## TERRA-GRID RC 40 MARKERS

Die TERRA-GRID RC 40 Markers sind für eine klare und präzise Kennzeichnung innerhalb des TERRA-GRID RC 40-Systems konzipiert. Hergestellt aus langlebigem weißem Kunststoff, bieten diese Markierungen eine hohe Sichtbarkeit und eignen sich ideal zur Abgrenzung von Wegen, Parkplätzen, Sicherheitszonen und anderen festgelegten Bereichen. Mit ihrem benutzerfreundlichen Klick-Mechanismus lassen sie sich nahtlos in das RC 40-Gitter-System integrieren und gewährleisten Stabilität sowie eine lange Lebensdauer.





## WICHTIGE EIGENSCHAFTEN

- Maßgeschneidert für das TERRA-System
- Hochsichtbarer weißer Kunststoff für erhöhte Sicherheit
- Sicherer Klick-Mechanismus für festen Halt
- Wetterbeständig und UV-stabil für langfristige Haltbarkeit
- Schnelle, werkzeugfreie Installation für bequeme Montage

## ANWENDUNG

- Parkraummanagement
- Veranstaltungsbereiche
- Baustellen
- Notfall- und Sicherheitszonen
- Freizeitanlagen

## **FARBEN**

Weiß

Haben Sie Fragen oder möchten Sie ein persönliches Angebot erhalten?

Kontaktieren Sie den zuständigen Key Account Manager in Ihrer Region.

www.danrec.de

ZUBEHÖR FÜR	TERRA-GRID RC 40
LIEFERUNG	In Beuteln mit 100, 500 oder 1000 Stück
GEWICHT (100/500/1000 STK.)	1.3 kg / 6.5 kg / 13 kg
GRÖSSE (STK.)	65 × 65 × 40 mm
PRODUKTNUMMER	T401